TAGFELVÉTELI KÉRELEM
Alulírott 


Kérem a felvételemet a Magyar Szőlőszaporítóanyag Termesztők Szövetségébe!

Azonosításhoz, kapcsolattartáshoz szükséges adatok:
név/elnevezés:
lakcím/székhely:
cég esetén képviselő neve:
telefonszám: 
e-mail cím:
weboldal címe (nem kötelező)

Rövid szakmai bemutatkozás
Szőlő szaporítóanyag fajtája, amellyel foglalkozom, vagy foglalkozni kívánok (pl. oltvány, alany, oltórügy stb.):
 


A szőlőszaporítóanyaggal való foglalkozás módja, helyszíne, formája (pl. előállítás forgalmazás  helyszíne, körülményei stb.):







Nyilatkozom, hogy az egyesületi tagdíjat magamra nézve kötelezőnek elfogadom, a tagdíj határidőben történő megfizetésére kötelezettséget vállalok. Kötelezem magam, hogy a fenti adataimban történő változást a változást követő 15 napon belül az egyesületnek bejelentem.

Nyilatkozom, hogy az adatszolgáltatásom önkéntes. 
Nyilatkozom, hogy az egyesületi felvételemhez és a tagsági nyilvántartáshoz kapcsolódó adatkezelést (név/elnevezés, lakcím/székhely, cég esetén képviselő neve, telefonszám, e-mail cím) nem tekintem a személyes adatok védelme megsértésének, a személyes adataim feltüntetéséhez, kezeléséhez és tárolásához hozzájárulok. 

Hozzájárulok, hogy a nevem, telefonszámom, e-mail címem, weboldalam címe az egyesület vitis.hu honlapján a tagnévsorban feltüntetésre kerüljön - a hozzájárulás nem kötelező (igen/nem):

Hozzájárulok, hogy az egyesület a részemre a fent megadott elérhetőségre az egyesület működésével és az egyesület céljával kapcsolatos tartalmú e-mail leveleket küldjön a részemre.

Kötelezem magam, hogy az egyesület alapszabályában és a jogszabályokban írt, a tagra vonatkozó kötelességeket betartom. 

Tudomásul veszem, hogy a tagfelvételről az egyesület elnöksége határoz, a tagsági jogviszony az elnökség határozatának meghozatalával egyidejűleg jön létre. A tagfelvételről vagy elutasításról az elnökség írásban értesíti a jelentkezőt.

Kelt:
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